

【2025年1月22日·台北訊】值此新春之際·全方位再生能源品牌聯合再生能源(3576) 與睿禾控股昨(21)日於臺北市達仁老人日間照顧中心·攜手三小市集、逆風劇團、銀色大門-老人送餐平台、懷世代公益加速器等單位·共同為長者舉辦【給你一起吃頓飯】公益年菜活動。由兩間企業董事長領軍同仁們擔任一日企業志工,將健康、友善環境的年菜,送入社區、並結合食農教育、低碳永續、長照服務等多元價值,成功藉由共餐、送餐和陪伴,讓愛與溫暖於農曆年前在每一位長輩的心中綻放。



圖說:聯合再生能源與睿禾控股攜手舉辦【給你一起吃頓飯】公益年菜活動

創新結合公益與永續 少年、長輩共度春節

睿禾控股董事長陳坤宏說明:「【 給你一起吃頓飯 】公益年菜活動之命名,「 給」取自睿禾的「 禾」與聯合再生能源的「 合」,字義上為耕地的意思,意味著兩家企業是在這片土地上認真

URECO

耕耘的一群人,要一起打造一頓充滿溫暖且低碳的永續餐桌。一桌菜一頓飯,拉近人與人、人 與土地之間的距離,一頓豐盛的年菜,為彼此心中帶來一整年的溫暖。」完美地體現了活動的 成果。

年菜送暖 董座化身外送員走入社區

除了在中心共度的歡樂時光,聯合再生能源洪傳獻董事長與睿禾控股陳坤宏董事長也化身一日外送員,在致力於公益長者送餐服務的「銀色大門-老人送餐平台」和社工師的帶領下,深入社區來將年菜送給行動不便的長輩們,且在關懷日常起居的同時,也陪伴長者話家常。兩位董事長也直呼:「親自感受送餐熱情和溫度,真的能抵禦寒冬,更能使獨居者能獲得定期性關懷,使身心靈都更安全與溫暖。」

聯合再生能源董事長洪傳獻表示:「聯合再生能源一向關注綠能環保和社區共榮·很榮幸這次 能與關注議題看似大相逕庭的單位們·巧妙地透過年前團聚的形式合作·與非行少年、長者們 一起度過美好相聚時刻、享用友善環境的本土美食·也讓聯合再生能源有機會以企業志工的角 色·親自走入社區·盡一點綿薄之力·和大家一同感受團圓的春節氣氛。」



圖說:中華民國紅心字會秘書長李顯文(左一)陪同聯合再生能源洪傳獻董事長(右二)及睿 禾控股陳坤宏董事長(右一)化身一日年菜外送員,陪伴長者話家常,關懷長者日常起居



匯聚正能量 攜手實踐企業公益承諾

這場公益年菜活動不僅是一場溫馨的共餐聚會,更是一場深具社會意義的合作。三小市集以其對在地農業的堅持,提供友善環境的安心食材,推動永續飲食,讓長輩們享受健康又美味的佳餚。逆風劇團則透過戲劇與公益活動,帶領高關懷青少年翻轉人生,從受助者轉變為助人者,成為社會的正向力量。銀色大門-老人送餐平台也讓送餐服務,不只是解決溫飽,也帶來陪伴與關懷來溫暖全台長輩在生理與心靈的飢餓。

【關於聯合再生能源】

全方位再生能源品牌聯合再生能源(3576)打造高效能全方位綠能解決方案,讓社會邁向淨零碳排與永續未來。聯合再生能源不僅提供受國際、國家級標章認證的高轉換率、高效能太陽能模組產品,更透過垂直整合太陽能產業鏈,為客戶提供從建置、營運、儲能到售電的一條龍服務。聯合再生能源案場遍布全台各地,亦於歐美、東南亞等全球市場穩定開發,積極投入再生能源系統建置。

聯合再生能源官方網站連結:https://bit.ly/4gKbwe9

媒體聯絡人

聯合再生能源

公共事務暨永續發展經理暨代理發言人 陳怡真 Kris +886-2-2656-2000 #58135 Kris.chen@urecorp.com

睿禾控股

品牌行銷 陳姿廷 Sandy +886-4-2452-6165 <u>sandy.chen@mrwatt.com.tw</u> 品牌行銷 黃璟平 Vera +886-4-2452-6165 <u>Vera.Huang@sinogreenergy.solar</u>